

简单介绍傣沅人

第一天: 空屋子

第二天: 信仰传承

第三天: 记忆中的一首歌

第四天: 治愈命运

第五天: 传出去

第六天: 侨工

第七天: 成功神学

第八天: 绝望者的盼望

第九天: 好见证

第十天: 世界之光

为傣沅人祷告的下一步



简单介绍傣沅人

非常高兴你能参与我们 3月11至20日「为 傣沅祷告 10 天 1 的旅 程。感谢你愿意付上 时间为近800万的傣 沅人祷告。 这个以佛 教徒为主的群体历来拒 绝福音,几乎所有的人 都生活在属灵黑暗中, 没有盼望。 让我们一 起放胆祈求神超越拦 阳, 使救恩临到这个美 丽的族群。



意,吸引更多的傣沅人归向祂。 计我们同心祈祷,愿神的国度 降临, 愿祂的旨意行在傣沅全地。 一切都为了荣耀神和傣沅人 能够得到永恒的福乐。



为傣沅人能够遇见耶稣祷告,祂 是掌管灵界一切的主宰,求主帮 助傣沅人脱离恐惧的束缚。

求主帮助居住在傣沅人群中的宣教士,在生活中见证耶稣的权柄,有智慧引领更多人归向耶稣

为傣沅人祷告 10 天

空屋子 第一天

我慢慢地开车穿过我们一家希望居住的社区,寻找任何 空房子的迹象。

「这家好像是空屋!」我对身旁的泰国朋友叫到,

「这儿看起来已经有一段时间没人住了。」

「我们问问隔壁有没有人知道房东是谁」,我的泰国朋友建议道。 邻居们听见了我们的呼叫。

「这房子出租吗?」,我问。 邻居看起来很不安。

「你可以去问问看」,她不确定地说 「不过这家的父亲 死在这个房子里,现在怕是有鬼,谁也不敢住进去。 」

「那没问题」,我回答道。 「我们侍奉耶稣,至高的神,他的权柄高过一切灵界。 他会保护我们——我们不怕鬼魂。」

灵界对于大多数傣沅人来说都是非常真实的。 许多人声称看到或听到过鬼魂。害怕打扰到鬼魂,是人们做许多决定的前提条件。



• 请为教会内有坚固的家庭,以培育孩子们成为爱主的 年轻人祷告

- 求主预备更多传福音的人或团体参与学生工作,有机会进入校园
- 为基督徒父母祷告,让他们的信仰能成为他们孩子的 信仰,这些孩子又将此信仰传承给他们的下一代

为傣沅人祷告 10 天

信仰传承 第二天

马特生长在一个基督教家庭里。 和 所有年轻人一样,他在祷告,想寻找 一位结婚的对象,一个和他一样有基 督信仰的妻子。 但他在大学里不认 识任何基督徒女牛,他开始考虑是否 可以娶一个佛教徒为妻呢? 在咨询 了一位盲教十朋友后,他知道和佛教 徒结婚是不合适的。 几个月过去 了,他仍然没有找到一个可以交往的 基督徒女友。 马特的信仰面临考 验,他发现自己不由自主地质疑,

「我对基督的信仰真的值得我放弃寻找对象的可能吗?」在基督徒稀少的傣沅人群中,这是很多基督徒跟随耶稣时遇到的一大难题。



求主使多年来播种在傣沅人心中无数的福音种子能发 芽、开花、结果!

求主安慰和激励傣沅的牧师和同工。 他们会因为长期看不到果效而灰心丧气

为傣沅人祷告 10 天

记忆中的一首歌 第三天

主日早晨,一名妇女骑着摩托进入 教会要找牧师谈话。 她说「在过去 的 三、四 年间,我一直听到一个 声音告诉我,不能唱歌,不能看手 机,或者我必须自杀,否则我的家 人都会丧命等等,我的朋友告诉我 应该去教会。」

在教会的弟兄姊妹为她祷告并分享 耶稣后,她突然说:「我记得有一 首关于耶稣的歌!」接着她唱了 这首歌。令所有人惊讶的是它居然 是一首英文歌。她说是小时候一位 老师教的。我们常常在思考,早先 播下的福音种子是否会发芽。这个 妇女的故事告诉我们:「会!」



- 为傣沅人的婚姻和家庭祷告,使傣沅教会可以为当地人的婚姻和家庭生 活所遇到的问题提供帮助与辅导,傣沅教会可以成为巩固婚姻的渠道
- 为傣沅基督徒的婚姻祷告,求神保守和恢复在困难中的婚姻
- 为那些错信撒旦谎言,认为这是她们的命运的傣沅妇女祷告,求神医治 她们

治愈命运 第四天

尔太太在经历了人 生中非常艰难的一 段时期后,最近信 了主。 她的丈夫有 外遇还同她离了 婚。不幸的是,她 的遭遇在傣沅妇女 中却很普遍,她们 感到绝望,没有办 法改变她们的处 境,认为这就是她 们的命。



- 为傣沅的基督徒们祷告,让他们持有信心直到 末了
- 为傣沅的教会及基督徒们祷告。 让他们能在困 难当中勇敢的传福音
- 求主帮助傣沅的基督徒通过彼此相爱让神的名得到荣耀及尊荣

传出去 第五天

廖先生无法活过当晚, 许多亲戚朋友们聚 集在病床边,表示他们的哀伤。 他们用手 触摸他, 想在他呼吸最后一口气、走到生 命尽头时能为他送终,这样他们也可以为 自己积功德。

当牧师接到消息后,他立刻通知教会的弟兄姊妹。 很快的教会的基督徒们就到达廖先生的家开始唱他喜欢的诗歌、为他祷告。 很奇妙, 廖先生当晚平安渡过.

隔天廖先生的邻居告诉教会的一位姊妹, 廖先生还活着的唯一理由是他所相信的神 帮助了他,因他明明已在垂死边缘了,但 你们去为他祷告,让他再得力量。 你们的 神真是能够帮助的神! 」



- 求主带领这些外出打工的人,像迪先生一样,能在旅途中遇见并认识耶稣
- 为他们的家人祈求保护,因为他们被迫长期分离,有时甚至是数年
- 为这些外出打工人员的孩子们祷告,因为他们通常只剩下祖父母抚养。 许多孩子自卑、企图自杀、吸毒成瘾或患有临床抑郁症,求主怜悯

侨工 第六天

迪先生从小就是 一名农民工,其 至去国外打工几 年。正是在海 外期间,迪先生 认识了耶稣。 近期物价上涨, 经济不景气,不 少傣沅人必须外 出打工养家糊 口。大多数人 搬到大城市,而 一些人则寻找出 国打工的机会。



- 祷告求神的真理能渗透教会,求主保护听到这种教导的初信者并让 他们看见神的道路才是最好的
- 祷告让这种错误的教导从傣沅的教会中连根拔起。 让人们看到 神是 充满慈爱的神, 祂有医冶的主权, 祂医治的大能并不局限于我们的 信心

成功神学 第七天

「成功神学」可以以不 同形式扎根, 它在泰国 教会形成问题就像在西 方国家的教会一样。当 地教会的一个牧师,在 2022 年新冠肺炎时期 得到不寻常的医冶, 讃 美神! 但现在他的教 导就着重干医冶, 他相 信只要对 神有足够的信 心,病就必得医治。 在这同时, 教会的会友 们有为癌症所苦的,有 家庭破碎的,有心理及 身体出现问题的。



- 求圣灵感动并赐给当地牧师及信徒们有负担传福音给傣沅人
- 求主拆毁并抵挡一切来自魔鬼撒旦的谎言说「傣沅人不可能信耶 稣」
- 为所有被呼召到傣沅服事的同工祷告,求主帮助他们能坚持不 懈,赐下鼓励与勇气——因他们被赋予这项艰巨且长期的工作。

绝望者的盼望 第八天

我们的—位队友与当地的 几位牧师进行了多次约 谈,向本地牧师们传递异 象,希望鼓励基督徒能够 更多的参与传福音给傣沅 百姓的事工。 可惜的是, 无一例外,他被告知这是 不可能的——因为傣沅人 的心太硬,永远不会对福 音有所回应。 他们反而建 议我们的队友,他应该去 山上的部落或少数民族那 里传福音,因为他们对福 音的反应要好得多。



请为着选择佛教伴侣的傣沅年轻基督徒代祷,求主坚定他们的 信仰,求主怜悯带领他们的另一半和对方的家人走上认识主、 归属主的道路。

好见证 第九天

阿克是一位傣沅牧师的儿子, 在城市长大, 却爱上了一个来 自农村佛教家庭的好女孩。 他花了一段时间才赢得女方家 人的信任, 最终他们获准在教 堂举行基督教仪式的婚礼,并 计婚礼包括傣沅传统文化例如 尊重父母和祖父母等环节。 他们现在有了一个男婴,而妻 子优依也快要敞开心接受耶稣 了。他们继续对妻子的佛教 家族做见证,借着圣灵的工作 和主爱的浇灌,相信他们对信 仰的确信正在一步步成长!

- 请为傣沅所有的信徒祷告,使人透过基督徒身上的光看见神的荣耀
- 为属灵敏感的佛教徒祷告,祈求圣灵引导他们追求世界的真光

世界之光 第十天

一天早上,当地学校的 一位基督徒老师早早到 了办公室为这一天祷 告。 她没有开灯只是 把窗打开。 稍后她的 主管进来,惊讶地发现 房间里并没有开灯,她 说她从远处看见办公室 充满了亮光! 基督徒 老师告诉主管,基督徒 无论走到哪里,上帝都 会派天使保护他们。 这位虔诚的佛教徒主管

回复说: 「一定是天使

之光! 1



为傣沅人祷告的下一步

感谢您在过去 10 天为傣沅人献上 忠心的祷告。如果您愿意继续为傣 沅人及事工祷告,我们邀请您加入我们的"忠心 500" 祷告团队。 加入后,您将每周收到关于傣沅事 工新的动向及代祷事项。同时我们 也想知道您对此次的祷告活动有没 有什么意见和建议,这将帮助我们下次做得更好,感谢您的参与。 请发送电子邮件至

taiyuan.sc@godat.work

sc.godat.work

